
INSTRUKCJA ZGŁOSZENIA NIERUCHOMOŚCI ZA POŚREDNICTWEM 

PLATFORMY EPUAP 

 

 

Proszę wpisać w przeglądarkę internetową adres: epuap.gov.pl 

Jeżeli osoba jest już zalogowana do swojego konta ePUAP, to proszę przejść do pkt 4 

 

1. Otworzy się strona: 
  

 

 

2. Następnie należy zalogować się, klikając w odnośnik „zaloguj 
się” i wybrać sposób logowania. 
 

 



 

 

3. Po wybraniu „profil zaufany” należy wybrać sposób logowania i 
zalogować się. 
 

 

 

4. Po zalogowaniu się do profilu ePUAP, należy wyszukać nazwę 
„miasto stołeczne warszawa” 
 

 

 
 
 
 
 



 

5. Należy wybrać „Pokaż cały Katalog Spraw” 

 

 

 

6. Z katalogu wszystkich spraw, należy w kategorii „Podatki, 
opłaty, cła” wybrać sekcję „Podatki” 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 



7. Pojawią się wszystkie procedury z zakresu „Podatki”. 
Należy wybrać „IN-1 informacja o nieruchomościach i obiektach 
budowlanych – Ministerstwo Finansów”. 
 

 

 

 

 

8. Po wybraniu formularza IN-1, należy wybierz „załatw sprawę” 
 

 

 
 



9. Pojawi się aktywny dokument do wypełnienia wraz z 
możliwością dołączenia załączników. 
 

Uwaga! Dopiero w momencie wypełnienia części A informacji podatkowej (miejsce i cel składania 
informacji), będzie widoczne, że adresatem przesyłki jest Miasto st. Warszawa. Do tego czasu osoba 
wypełniająca formularz będzie widziała, że „dokument nie został zaadresowany” 

 

 

10. Na końcu formularza IN-1 jest możliwość dodania załączników.  
W tym celu należy kliknąć we właściwy załącznik i zatwierdzić 
„Dalej” 

 

 



11. Aby dodać dane dotyczące nieruchomości w załączniku ZIN-1, 
należy kliknąć na zielony plus. 

 

 

 

Po zakończeniu edycji informacji podatkowej, zostanie wygenerowany formularz z 
wypełnionymi danymi. 

 

12. Po zakończeniu edycji formularza, należy go podpisać.   

 

 

13. Po zaznaczeniu „Podpisz”, możliwy jest  wybór sposobu 
podpisania dokumentu. Użytkownik ePUAP musi wiedzieć 
jakim rodzajem podpisu się posługuje. 



 

 

Pojawi się informacja: 

 

Następuje przekierowanie np. do banku w celu uwierzytelnienia. 

 

 

14 . Po podpisaniu dokumentu należy wybrać „wyślij”. Procedura 
złożenia informacji podatkowej jest zakończona. 

 

 

 

 


